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A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata szándékát fejezi ki, hogy a Galga-mente és Térsége Leader 

Egyesület (továbbiakban: Egyesület) AP-RD57-038-3-25 kódszámú, alábbiakban ismertetett 

célkitűzésekkel meghirdetett pályázati kiírására, mint a felhívás keretében jogosult település, 

pályázatot kíván benyújtani. 

 

A felhívás a Galga-mente és Térsége Leader Egyesület által kidolgozott HFS-ben 

megfogalmazott alábbi célok megvalósulását kívánja elősegíteni: 

1., „Támogatást nyújtson a kedvezményezettek számára szabadidős tevékenységek és 

tömegsportra alkalmas fejlesztési elképzeléseik megvalósításában, annak érdekében, hogy a 

támogatás révén megvalósuló műveletek segítségével a fiatalok helyben tartása, a térség 

vonzerejének növelése, valamint közösségek közötti kapcsolatok erősödése valósuljon meg.”  

2., „A települések életében kiemelt jelentőséggel bírnak a nonprofit szervezetek, az egyházi jogi 

személyek és az önkormányzatok. Számos olyan feladatot végeznek, amelyek hozzájárulnak 

egy élhető és vonzó település kialakításához. A felhívás célja, hogy a támogatott 

kedvezményezettek segítségével javítsa a települések arculatát.”  

 

A fejlesztés tervezett tartalma és mértéke: 

A tervezett fejlesztés a nagytarcsai faluközpontban található tér részleges megújítására irányul. 

A pályázati felhíváshoz illeszkedően az előzetesen egyeztetett pályázati keretösszeg mértékéig 

a közösségi tér egy részének megújítása történne meg játszótéri elemek telepítésével, 

zöldfelület megújításával, kisebb szabadidős- és sportfejlesztéssel, új utcabútorok 

kihelyezésével. 

Az Egyesülettel történt előzetes, igényfelmérésre is irányuló egyeztetés alapján a pályázat 

keretében megvalósítandó projekt összköltsége bruttó 10 millió Ft, a páláyzati felhívás szerinti 

maximális támogatási intenzitás 95%. 

 

A pályázatot a részletesebb műszaki tartalom kidolgozását követően 2025. november 13. és 

2026. május 27-ig között lehet benyújtani. 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen! 

 

Nagytarcsa, 2025. 11. 19.  

 

 

Barna Ervin Árpád  
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polgármester 

 

Határozati javaslat 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének ……/2025. XI.24) határozata 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nagytarcsa 

Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a KAP-RD57-038-3-25 kódszámú LEADER 

kiírásra. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére és a 

támogatási kérelem benyújtására. 

 

Pénzügyi kötelezettség a projekttel kapcsolatban várhatóan csak 2026-ban merül fel, ezért a 

fedezetet a 2026. évi költségvetésben szükséges biztosítani. 

Amennyiben az előkészítés fázisában a 2025 évet érintően pénzügyi kötelezettség keletkezne 

(pl.: geodéziai felmérés, tervezés stb.), úgy annak fedezete a 2025. évi költségvetés tartalék 

fejezet terhére biztosítandó. 

 

 

Határidő: 2026. 05. 27. 

 

 


